

Депутаты Хурала не готовы отказаться от огромных пенсий

Депутаты Народного Хурала отказались рассматривать на предстоящей сессии законопроект о сокращении доплат к пенсиям бывших чиновников, которые в месяц получают около 270 тысяч рублей.

Число получателей сверхвысоких доплат приближается к 1000, а сумма, которую тратит Бурятия на «элитных» пенсионеров, - к 300 миллионам в год. Огромные расходы для небогатой республики. Вопрос о сокращении поднимался среди депутатов не единожды, но кто же захочет добровольно отказаться себе в достойной старости?

На этот раз законопроект о сокращении в половину доплат vip-пенсионерам (бывшие министры, зампреды и депутаты, работавшие на постоянной, освобожденной основе) внес на рассмотрение депутат Михаил Гергенов. Однако поддержки среди коллег не получил: четыре комитета НХ из шести отклонили законопроект.

В вопросе о доплатах многое зависит от решения комитета по бюджету, налогам и финансам. Как сообщает «Байкал Финанс», 16 февраля после долгих дискуссий большинством голосов члены комитета законопроект поддержали. Но на следующий день оказалось, что протокол заседания не ввели, и решение по законопроекту Михаила Гергенова комитет не выдавал. В результате к этому вопросу бюджетный комитет снова вернется в ближайшие дни, но не факт, что его решение останется тем же.

Пока же депутаты решили не торопиться с сокращением и сняли законопроект с повестки дня ближайшей сессии, которая состоится 25 февраля. По словам Гергенова, он не ожидал особой поддержки. По его мнению, многие идут работать на постоянной основе в Народный Хурал, чтобы выйдя на пенсию получать эти доплаты.

Если учесть, что простой пенсионер в Бурятии едва ли получает больше десяти тысяч рублей в месяц, разрыв между «элитными» и обычными пенсионерами, мягко говоря, огромный, но депутатов это не слишком беспокоит.

Фото:ulanude.bezformat
a.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)